

修武县热烈祝贺焦作市第十次党代会胜利召开



市委书记路国贤(左二)在修武县委书记迟军(右一)的陪同下到华芳修武纺织有限公司调研。

抓机遇加快科学发展 绘蓝图共建美好修武

旅游

2007年以来,云台山荣获国家AAAAA级旅游景区、国家文化产业示范基地、全国文明风景旅游区、中国驰名商标
2007年8月,云台山与美国大峡谷缔结为“姐妹公园”
2008年8月,云台山驻北京旅游服务中心成立;2010年3月,云台山驻上海旅游服务中心成立
2009年6月,投资1.2亿元的青云大道建成通车
2009年7月,北京-焦作“云台山号”旅游专列开通
2011年8月,武汉-焦作“云台山号”旅游专列开通
2010年7月,云台山荣获首届省长质量奖
2010年,引进了京能天阶投资公司、河南建业集团等战略投资者,分别投资50亿元建设国家级旅游综合服务区
2010年,圆融寺荣获国家AAAA级旅游景区
2011年8月,云台山峰林峡谷景区开景

工业

2009年8月,产业集聚区开工建设
2010年12月,被评为全省投资者满意的集聚区,焦作市发展最快的产业集聚区
2010年11月,荣获中原最具投资价值县
2010年,河南伟形、黄河人食品在国家区域性(河南)中小企业产权交易市场挂牌交易
2011年1月,河南大通化工有限公司在澳大利亚证券交易所成功挂牌上市,成为全市首家在境外挂牌上市的企业
2011年2月,台湾奇立立公司年产15亿个电子元件项目投产
2011年6月,投资20亿元的华芳集团50万锭纱线生产项目一期建成投产

农业

2008年1月,荣获全国绿化模范县
2008年12月,荣获全国平安农机示范县
2009年2月,荣获全国农田水利基本建设先进县
2009年12月,荣获全国科技进步县
2010年,粮食高产创建夺得3项全国第一
2010年12月,荣获全国粮食生产先进县
2011年6月,全省首家台湾农民创业园落户修武
连续14次荣获全省农业战线最高荣誉奖“红旗渠精神杯”

城建

2007年12月,荣获国家卫生县城
2008年5月,荣获国家级生态示范区
2009年2月,荣获国家园林县城
2009年12月,荣获中国最美的小城
2009年12月,总投资1.3亿元的文化艺术中心落成
2007年以来,新建23个公园绿地,新增绿地面积100万平方米
2007年以来,投资1亿多元修建宁城大道、青龙大道等城建工程,拉开了县城新区框架
2010年,启动老城区改造项目
2010年8月,郑焦城际铁路(修武段)开工建设
2010年,焦作市人民路东延工程(修武段)开工建设

民生

2007年,在全省率先开展“新农合”试点工作
2007年12月,荣获全国计划生育优质服务先进单位
2009年,在全国率先开展“新农保”试点工作
2009年5月,荣获全国平安建设先进县
2009年10月,荣获全国平安畅通县
2009年以来,新建县医院,扩建中医院,乡镇卫生院全面改造升级,建设水平居全省前列,标准化村卫生所实现全覆盖
2010年6月,荣获全国养老服务社会化示范单位
2010年10月,荣获全国残疾人社区康复示范点
2010年11月,荣获全国法治县(市、区)创建活动先进县
2010年,在全省县市区公众安全感调查排名中位居第一
2007年以来,扶贫搬迁工程解决了57个村、7500名群众的贫困问题,被评为省扶贫开发先进县
2007年以来,投入上亿元,建设了10所高标准的养老机构,使全县五保老人集中供养能力达到100%
2008年以来,建设廉租房和经济适用房,使中低收入家庭实现“安居梦想”



市委副书记、市长孙立坤(前左二)在修武县委副书记、代县长刘晓波(右一)的陪同下到郑焦城际铁路(修武段)工地调研。

生态修武

生态修武,就是让修武城在林中,路在绿中,居在园中,人在翠中,县城是森林中的县城,农村是田园式的社区,工厂是花园式的工厂,把修武打造成为生态旅游名县。

景区保护与开发并举,有力地促进了旅游经济健康发展。

白雲湖游园

城区人均公共绿地面积9.5平方米,绿化覆盖率40.6%,初步形成了一街一景、一园一色、三季有花、四季常青的园林风格,被命名为“国家园林县城”、“国家级生态示范区”、“全国绿化模范县”。

文化修武

文化修武,就是让修武书香四溢、儒雅满城,人人有知识、有素质、有智慧、有精神,把人力资源培育成人才资源,增强发展的软实力。

国家园林县城

现代农业生态园

街心游园

第三届读书月启动仪式

连续两届全民读书月活动,内容丰富,形式新颖,吸引了10万余人参与,书香满城,学习之风蔚然形成。

阮林音乐会

投资1.3亿元建设的文化艺术中心,灯火辉煌,成了百姓的休闲广场。

活力修武

活力修武,就是通过项目建设和激发经济活力,通过管理创新激发活力,通过竞争机制激发活力,通过人才激励激发活力,通过环境优化优化机制更有效。

赴新加坡学习城市管理

拓展训练

干部培训形式多样,富有成效。

首届读书月经典诗文吟诵晚会

第三届读书月启动仪式

和谐修武

和谐修武,就是建立起老有所养、壮有所用、学有所教、住有所居、病有所医、难有所助的幸福体系,让修武社会更平安、环境更宜居、群众更幸福。

全省首家台湾农民创业园落户修武

华芳公司生产车间

华芳公司生产车间

华芳公司生产车间

产业聚集区快速发展,目前已入驻企业108家,2010年,固定资产投资、销售收入、利润增幅均超过200%,被评为全省投资者满意的产业集聚区和全市发展最快的产业集聚区。

和谐修武

和谐修武,就是建立起老有所养、壮有所用、学有所教、住有所居、病有所医、难有所助的幸福体系,让修武社会更平安、环境更宜居、群众更幸福。

全县91.4%的农民加入新农合,2.6万名60周岁以上老人自愿养老。

饮水安全工程使10万群众从中受益,成为全市饮水安全工程受益人数最多的县。

投入4000多万元建成的社会福利中心,将为广大老年人提供人性化、亲情式的养老服务。